

PROSLAVIMO  
ZAJEDNO  
USKRS



Turističko-ugostiteljska i prehrambena škola Bjelovar



REPUBLIKA HRVATSKA  
Ministarstvo  
turizma i sporta

Obrtnička škola Osijek postala je škola partner Turističko –ugostiteljskoj i prehrambenoj školi Bjelovar na projektu:

" Proslavimo Uskrs zajedno" .



Projekt je financiran sredstvima Ministarstva turizma u svrhu promocije i jačanja kompetencija strukovnih zanimanja za turizam.

Glavni cilj projekta je podizanje kvalitete znanja i kompetencija učenika s teškoćama kroz međusobni rad.

Poseban naglasak stavljen je na ostvarivanje rada u timskom okruženju, razvijanje socijalnih i komunikacijskih vještina, kreativnosti te međusektorsko povezivanje i motiviranje mladih za rad u turizmu

(pomoćni kuhar i slastičar, pomoćni konobar, pomoćni vrtlar i pomoćni krojač).



Voditeljica projekta je Tanja Bedeković iz TUPŠ Bjelovar, voditeljica iz škole partner je Mirna Rosandić a ništa ne bi mogle bez velike pomoći nastavnika Ljubice Kujek, Igora Grgića te naših prekrasnih vrijednih učenika.

Cijeli projekt je tekao ovako....



Tijekom cijele školske godine svi su vrijedno vježbali za Projektni dan. Učenici iz Bjelovara su radili praline, furenjake, savijače sa sirom i jabukama a u Osijeku su vježbali kako što bolje sašiti torbe i ruksake te na njima rukom izvesti prekrasne slavonske motive.



Vrijedne ruke zaslužile su nagradu - novi prijenosni strojevi koji će uvelike pomoći nastavnici Kujek i njenim učenicima u daljnjem radu. Kupljen je i fotoaparata za obje škole kako bi mogli zauvijek sačuvati nama drage uspomene.



Radionice za Uskrs radili smo svatko u svojoj školi zbog Covida –19 ali su učenici svejedno neumorno radili i jako se trudili da sve bude savršeno.



A upravo tako je i bilo.....





Pokazali smo i našim sugrađanima što znamo i možemo...objave su i na našim školskim i facebook stranicama , uređeni su panoi po školama

<https://www.facebook.com/308404132894543/posts/1358355544566058/>

[http://ss-obrtnicka-os.skole.hr/projekti/proslavimo\\_uskrs\\_zajedno](http://ss-obrtnicka-os.skole.hr/projekti/proslavimo_uskrs_zajedno)



On line radionica koju su smislili kolege iz Bjelovara sve nas je jako razveselila - učili smo raditi i poslužili shake te smo naučili postavu stola.



Naši dragi prijatelji iz Bjelovara razveselili su nas svojim dolaskom - uživali smo u zajedničkom druženju a nova prijateljstva nastala su za tren ...



I šećer na kraju; Obrtnička škola Osijek bogatija je za 10 kompleta radne odjeće za pomoćne krojače, 5 kompleta za pomoćne kuhare i slastičare te komplet žičanih geometrijskih tijela za nastavu matematike a Turističko - ugostiteljsko prehrambena škola Bjelovar za čitav asortiman sirovina za nove preukusne praline.

Hvala Vam!

